

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

南阳路86号院的居民喂了一群流浪猫,这几天猫们不仅不吃喂的食,没事儿老往下水道、楼道里躲,还总是一副很害怕的样子。好心的陈老太太发现异常,找根棍子捅捅猫窝,呦,窜出一条大黑蛇!

晚报记者 张璇/文 周雨/图



小样,几只杂猫也想跟我斗!(设计台词)

都说“龙虎斗”  
这几只流浪猫有点儿屌

# 窝里来条蛇 它们家都不回了

这位小伙很勇敢,徒手抓蛇被咬伤,还好蛇无毒  
正是蛇蜕皮的季节,性情挺凶狠的,捉蛇要小心



这蛇有点儿大,以静制动为上策!(设计台词)

## 大蛇占窝 猫们表现不给力

86号院是个老家属院,院里一堆杂物边是流浪猫的集散地,多了十几只,少了五六只。旁边一排老房子,是南阳新村巡防队的办公室,队员和居民们没事儿都会喂喂猫。

6日下午,老住户陈老太太又来给猫喂食,可几只猫都不肯往前喂。

老人把食物放在大伙儿给猫们搭的窝旁,突然听到里面似乎有动静。“里面刺刺直响,我就找根棍子捅了捅,一条大黑蛇突然就窜了出来。”

“吓死我了!”陈老太太赶紧把情况告诉隔壁办公室的巡防队员。

许是受到惊吓,大蛇转移了,队员找了半天也没发现它。

又过了一会儿,几只猫才渐渐围过来吃食。



## 大蛇抓住了 足有2米长

昨天上午,队员们把杂物一点点搬开,终于发现了蛇在哪儿。

队员杨柳小时候抓过蛇,他和五六名同事合作,大伙儿用木棍前端分岔处控制住蛇头和蛇身,杨柳慢慢挪过去,突然上前捏蛇头,没想到大蛇反咬一口,杨柳右手食指处受伤了。

杨柳没放弃,又去抓蛇尾,并快速把蛇放进一个铝桶内。

“没事,本地草蛇没毒。”杨柳说的很轻松,大伙看的很心惊。

他说,现在正是蛇蜕皮的季节,性情挺凶狠,刚才捏蛇头时,因为蜕的皮有点儿松,才被蛇咬了。

“这条真不小,得有快2米了。”在场的居民邓先生没想到城市里还有这种大蛇。

看到蛇被抓,三只黑猫和一只黄猫从下水道钻了出来,来到猫窝边晒太阳。

“可能是猫闻到了蛇味儿不敢上前吧。”据杨柳介绍,86号院是个老小区,小区西边在拆迁,可能大蛇无处躲才跑到了猫窝里。下一步他们准备把大蛇带到野外去放生。

## 龙虎为啥不斗? 专家说:没听说它们是天敌

“不是说猫和蛇是天敌吗?还常说‘龙虎斗’,猫咋还怕蛇呢?”居民周先生觉得很奇怪。

市动物园技术委员会杨主任说,蛇和鼠、猫和鼠是天敌,但“没听说过猫和蛇也是天敌”。

杨主任说,蛇喜欢阴暗潮湿僻静的环境,且是夜行,白天一般会蛰伏。当人蛇相遇,蛇一般不会主动攻击人,听到有声音就闪了。“尽量不要逼迫它,不然它也会主动伤人。”

杨柳的表现很勇敢,但杨主任建议,大家遇到蛇,最好给119、动物园或野生动物救助中心打电话,请专业人士来捉蛇。“城市里大部分蛇是无毒的,但也不排除有毒的可能。”他建议,被咬伤的话最好鉴定一下,打蛇毒血清治疗。



谢谢读者于静明提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。

## 高一·基石·红旗实验班中招录取分数

中招分数今日出来,2011基石·红旗实验班(一本)招收75名新高一学生,分两个理科和一个文科共三个班级,每个班级限额25人。理科一班分数线520分,理科二班分数线460分,文科班分数线500分,且英语、数学成绩均不低于60分。按照中招成绩收学费,成绩越好收费越低。

基石·红旗实验班由红旗老师和基石中学合作,全部采用个性化教学,请家长和孩子到基石中学考察。上高中就是要上好大学,

教育不求人,就找红旗老师。对于无缘高中名校的孩子,2011基石·红旗实验班绝对是不错的选择。

为了实现红旗老师“教自己能教好的学生”思想,报名实验班学生和家,都先免费参加红旗老师半天的“了解课”。双方“对眼”,然后参加红旗老师的“预选课”。家长可以先咨询,对实验班感兴趣,再预约7月16日上午的“了解课”。郑重声明:不尊重老师的家长勿访,缺少家教的孩子勿送。

电话:67097622,67097623,53731297  
第三方教育网: www.disanfang.com

地址:中原路和华山路南50米基石中学

## 一条链接

### 被蛇追怎么办?

#### “S”形逃

蛇是个“近视眼”,1米之外的距离它们根本看不清,所以如果遇到蛇,并且距离在1米之外,建议站着不动。如果引起了蛇的注意和追逐,逃跑时应尽量保持“S”形路线。直线跑蛇能感觉到目标,“S”形跑可以分散蛇的注意力,有助于人安全逃脱。

## 二条链接

### “龙虎斗”一词咋来的?

中国人的习惯中,将蛇称为“小龙”,猫为“虎”。猫和蛇为何会打架?百度一下,网友们众说纷纭。但“龙虎斗”这道名菜的来历倒是有据可查。

据说在清朝同治年间,有个名叫江孔殷的人,做了多年京官,晚年辞官回归原籍广东韶关,是众所公认的烹饪专家。

有一年,他做七十大寿,亲朋好友都要他做一道谁也没吃过的菜。

他盯着屋里的蛇笼,正在苦苦思索。突然,从旁扑上来一只家猫,对着蛇笼张牙舞爪,笼里的蛇则奋起应战。江孔殷因此有了主意,并起名“龙虎斗”。

经客人提醒,江孔殷又将鸡肉加入菜中,终于制成又名“龙虎凤烩”的“龙虎斗”。



# 郑州市基石中学

郑州市基石中学作为河南省唯一一家ACT美国大学考试委员会官方授权中心, SAT、AP美国大学理事会注册会员学校,在美国三大权威考试的支持下,为河南学子提供了官方课程与最权威的考试集训。

八年国际教育实践经验,连续四届毕业生90%被美国TOP100大学录取,2011届学生14人取得托福100分、ACT30分以上的好成绩。88.3%学生被美国TOP50强大学录取,20%学生被美国华盛顿圣路易斯, UCLA, 南加州等TOP30强大学,加拿大多伦多,麦吉尔等顶尖大学录取。半数以上学生获奖学金。

## 美、加一流大学冲刺班:

招高二,高三学生。

9-12个月系统学习ACT+TOEFL/IELTS+AP集训

## 美、加、澳国际高中班:

招初中毕业生。

3年系统学习国内高中核心课程+ACT+SAT2+AP集训

7月9日(周六)下午3:00 校长见面会

7月15日上午8:00大型入学测试

高考过一本线,中招考试过重点线的学生最高可享受学费全免!

预约电话: 400-816-0371

地点: 郑州市中原路华山路南50米路西